

● 倭機今朝轟炸澳洲
澳洲雪梨十九日電。澳首相克丁宣佈。倭機今朝炸澳陸北岸之打榮港。此為澳陸被倭炸第一次。該港並無軍事及製造。只有壹飛行場。為平時往荷印之民航機用。倘新畿內亞失陷。則澳空軍將以該港為主要區。以途程推測。倭機必由壹母艦起飛云。

● 澳總理積勞成疾訊
雪梨廿九日電。澳總理菊田。因積勞成疾。入醫院治療。是日業已出院。赴澳京參加國會祕密會議。

● 星島澳軍全無消息
印度馬打拉斯城十九日電。地方政府因星架波已陷。印度「危急」。業訓令衛戌日夜演。【并勸勉市民之欲離境者。趕速離境】云。

● 星島失陷印度危急
印度馬打拉斯城十九日電。地方政府因星架波已陷。印度「危急」。

● 大公將演戲籌款訊
大公義學。為普及華僑平民教育而組立。不分姓邑與黨系。不收學費。以大公無私為信條。誠華僑教育界之義舉也。計男女學生約百人。由舊年八月間開學至今。將逾半學年。成績大佳。學生漸多。支銷日增。經費日繁。該校董與各教職員等。雖仗義從公。熱心服務。惟以芝草雖芳。培根乃能久茂。醴泉雖美。溶源乃可長流。故發起演戲籌款。以為挹注。並蒙振華劇團諸男女藝員。急公好義。準於三月壹號。報效義演日戲一齣。而我僑界熱心義教諸公。本為善最樂之心。育才救國之志。聞風興起。自動解囊者。大不乏人。茲採錄如下。林舉振。馬善允。每廿五元。曹麗培。廣萬生。雷健兒。每廿元。黃宏業。元以下者甚多。

● 司徒美堂安抵曲江
駐紐約總領事館。轉美洲各埠僑胞鑒。司徒美堂先生。安抵曲江。Kong 李漢魂十五日。

● 澳華聲劇團演戲之消息
演來香點義俠。允文允武。滿座觀眾。大為神往。今晚選演忠孝節烈。奇情猛劇「孝媳弑家翁」。為藍旦盧雪鴻首本。與全班男女名伶拍演。又此劇前已演過。僑衆極為贊賞。遂有多人。請求再演。該劇團乃徇其所請。以飽觀眾眼福。而該團男女藝員。此次再演。有如駕輕就熟。當必更為佳妙大觀云。

● 勝利公債推銷過八千萬
據駐雲埠坎拿大第二期勝利公債推銷總辦事處消息。自開始推銷公債以來。直至昨晨止。全坎拿大推銷總數超過一千四百萬元。較去年第一期勝利公債推銷之首兩日。多四百零九萬零九千壹百五十元。事因

● 倭奴撤離求取回商照費
據市政廳消息。本市日商。有等較早領取今年之營業牌照者。現鑑於壹星期二兩日。推銷達三百九十七萬零三百五十元云。

● 西人工會討論運輸問題
昨星期二晚。此間西人工會。討論

● 西人工會討論運輸問題
據市政廳消息。本市日商。有等較早領取今年之營業牌照者。現鑑於壹星期二兩日。推銷達三百九十七萬零三百五十元云。

● 倭奴撤離求取回商照費
據市政廳消息。本市日商。有等較早領取今年之營業牌照者。現鑑於壹星期二兩日。推銷達三百九十七萬零三百五十元云。

● 西人工會討論運輸問題
據市政廳消息。本市日商。有等較早領